
©  Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 1

Ответы: ЕГЭ по Географии
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19-20 19. 321
20. 521

21-23
 
21. Благовещенск
22. В ответе говорится, что использование замкнутой системы водооборота позволяет
исключить сброс в водоёмы сточных вод
23. В ответе говорится, на размещение Амурского газохимического комплекса повлиял
сырьевой фактор ИЛИ что место для строительства Амурского газохимического
комплекса было выбрано рядом со строящимся Амурским газоперерабатывающим
заводом
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1) В ответе делается предположение о том, что выше в рейтинге ООН по ИЧР
находился Сальвадор.
В обосновании говорится, что:
2) в Сальвадоре более высокая средняя ожидаемая продол-жительность жизни
населения ИЛИ приводятся значения показателя средней ожидаемой
продолжительности жизни населения: 74 года в Сальвадоре и 66 лет в Эфиопии;
3) в Сальвадоре выше ВВП на душу населения и приводятся значения показателя ВВП:
в Сальвадоре 8219 долл. и в Эфиопии 1890 долл. ИЛИ в Сальвадоре выше ВВП на
душу населения и приводятся вычисления 52 600 : 6,4 в Сальвадоре и в Эфиопии 198
500 : 105
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В ответе говорится, что:
1) доля населения, занятого в сельском хозяйстве, в Армении выше, чем в Венгрии, и
приводятся значения: 44 % и 7 %;
2) доля сельского хозяйства в общем объёме ВВП Армении выше, чем в ВВП Венгрии,
и приводятся вычисления: 2,1 : 10 и 4,9 : 140
ИЛИ доля сельского хозяйства в общем объёме ВВП Армении выше, чем в ВВП
Венгрии, и приводятся значения: 21 % и 4 %;
3) сельское хозяйство играло бóльшую роль в экономике Армении
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В ответе указаны следующие элементы:
1) сокращение выбросов парниковых газов;
2) ослабление парникового эффекта в атмосфере
ИЛИ сдерживание развития парникового эффекта
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1) В ответе говорится о том, что наибольшее количество осадков будет выпадать в
пункте Б.
В качестве доводов указывается:
2) в умеренных широтах преобладают западные ветры
ИЛИ пункт Б расположен на наветренном склоне гор;
3) пункт Б расположен выше пункта А
ИЛИ в горах выпадает больше осадков, чем на равнинах
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28 Решение:
(6 – 3) × 111 км = 333 км
Ответ: 333 км.
(Так как длина дуги 1° меридиана на разных широтах различна, то как верный
засчитывается любой ответ в интервале от 333 до 335 км при условии, что в решении
используется значение длины дуги 1° меридиана отличное от 111 км, но находящееся в
интервале от 111,0 до 111,5 км)

39
 
1) В ответе говорится, что прав Олег, и приводится аргумент, подтверждающий
правильность его точки зрения, согласно которой на размещение нового алюминиевого
завода в Тайшете повлиял транспортный фактор:
что г. Тайшет расположен на пересечении БАМа, Транссиба и Абакано-Сибирской
магистрали
ИЛИ что положение Тайшета в месте стыковки нескольких железнодорожных
магистралей делает удобными доставку сырья и вывоз готовой продукции;
2) В ответе говорится, что Сергей ошибается, и приводится аргумент,
подтверждающий ошибочность его точки зрения:
говорится, что из текста следует, что в г. Тайшет не было достаточно собственных
трудовых ресурсов


